企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 10658000784

突发团雾,高速连环追尾1死5伤

潭邵高速湘乡至湘潭段昨日上午受阻近5个小时700米长路段接连发生4起追尾事故,12台车辆受损

本报12月2日讯 今日 早上7点开始,潭邵高速公 路湘乡往湘潭方向(沪昆 高速1097公里处),一段不 到700米的路段上,接连发 生4起追尾事故,12台车辆 受损,造成1死5伤。而肇事 元凶就是早上突发的"团 雾"。

12车4起追尾相撞,1死5伤

当天早上7点左右,湘潭 突发"团雾"。在潭邵高速湘乡往湘潭方向的事发路段,一台河南籍大货车"钻进"团雾中。由于能见度忽然降低,司机紧急制动,但后面紧跟的一台广西小车没跟得上前车制动的步伐,一头撞上了货车。

追尾事故并没就此打住。广西小车后的车辆见前方发生事故,立即刹车避让,但由于动作过猛,接连酿成追尾事故。一台厢式货车在避让过程中,向右猛打方向盘,撞到一台停在前面的大客车后,最终将高速护栏压扁,侧翻在路边,驾驶室完全变形。

这4起连环事故共造成 12台车辆受损,1人死亡,5 人不同程度受伤。其中,厢式 货车司机伤势最重,其余4名 伤者都是轻微擦伤。

紧急救援, 受阻近5小时恢复通车

事故发生后,潭邵高速 交警迅速封锁了这一路段, 消防官兵也火速出动。由于 事故造成严重堵车,抢险救 援车无法进入,消防人员只



消防官兵正在现场救人。 通讯员 朱亚军 肖林 摄

好带上轻装备,徒步赶往事故现场。消防人员利用工具,经过近半个小时的努力,陆续将5名被困人员成功救出,交给医护人员救治。

在这一系列事故中,有一台黑色捷达小车撞上一辆满载货物的大货车尾部。捷达车驾驶室严重变形,副驾驶座位上的一名女子被牢牢卡住,经医生检查已经死亡。由于捷达车卡得太紧,高速交警调来拖车,把捷达车从大货车底部慢慢移出,再由2名消防官兵把被困的女死者从车里抬出来。

整个救援行动持续了3 个多小时。中午12时许,受阻 近5个小时的潭邵高速重新 恢复通车。

"团雾"突发是元凶

交警说,早上突发的"团雾"是造成这一连环车祸的元凶。所谓"团雾",就是受局部地区微气候环境的影响,而出现的雾气更"浓"、能见度更低的雾。它对高速行驶的影响大于浓雾。

团雾发生时能见度时高时低,在十多米的距离里,能见度可以从200米忽然降低到20米左右,驾驶员往往是在能见度高时加快了车速,结果还没行驶多远又冲进了雾中,能见度从100多米一下子又变成几十米,等发现前方有车辆后根本就刹不住车而导致追尾事故。

通讯员 张砚微 朱亚军

╅相关链接

雾中货车撞上大客车

本报12月2日讯 12月2日上午8时20分,湘潭市消防支队九华中队接到报警称,沪昆高速1078.5公里(属潭邵段)处发生一起交通事故。九华中队立即出动1台抢险救援车和7名官兵赶往现场。

此时,事故现场大雾弥漫,能见度不到15米。一辆湘A38417白色大客车停在路边,尾部被撞出一个大窟窿。车上40多名乘客已经下车,1名女乘客腹部受轻伤。大客车左边停着一辆大型槽罐车;大客车后方10米左右,一辆湘A19438威铃牌蓝色货车驾驶室被撞得面目全非,碎片洒落一地,驾驶员被困,两腿被卡,被消防人员粉出。

据蓝色货车驾驶员称,当时他驾车在中间车道行驶,突然透过大雾,隐约看到前方有一辆大型槽罐车,于是紧急刹车,但为时已晚。为避免副驾驶位的同事受伤,他急忙将方向盘向右打,结果撞上右边车道的大

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军

安徽老汉被撞生命垂危 孤身一人在长沙

每天推板车走几十里卖货

长沙市民王先生12月2日来 电:今天凌晨5点多,我老乡王新明 推板车卖东西时被面包车撞翻,现 在在医院生命垂危,儿女都没在身 边,太可怜了!

撞倒他的是一个菜贩

12月2日上午,记者赶到省马 王堆医院急诊科,王新明躺在病床 上,没有意识。

王新明的老乡梁先生介绍,今 天凌晨5点,王新明像往常一样,从 汽车东站旁租的房子里,推着堆满 泡泡果的板车出发,走到人民东路 新桥附近时,被一辆快速行驶的银 灰色面包车撞倒,面包车主马上拨 打了120,将王新明送进医院急救。

"撞人的司机事发后被交警队带走了。"梁先生说。

撞人司机小周的母亲李女士也 在病房中,她面容憔悴,说起早上的 车祸,她止不住地叹气:"我儿子说, 他没有撞到人,只是板车上的泡泡 果堆得太高,遮挡了视线,才让面包 车不小心擦到了板车,板车翻起打 伤王新明的头。"她说儿子从宁乡来 长沙卖小菜为生,在进货的路上,撞 到了王新明老人。

每天推板车几十里,平时很节俭

梁先生介绍,他和王新明都是 安徽人,王新明今年60岁,有两儿 一女,都不在身边。儿女正从外地赶 往长沙。

"他平时很节俭,连板车都是自己找来木头钉成的,肉都舍不得吃,就吃点馒头面条。"梁先生说,王新明儿女条件都不好,还有年近九十的老母亲瘫痪在床。

在长沙的日子,王新明每天凌晨5点推板车从汽车东站出发,走几十里路卖东西。中午1点,回到家中,自己弄点吃的,再推满车东西出门,晚上8点左右回家休息。卖的东西有时是干货,有时是零食,每天赚几十元。

得知王新明出事后,数名熟识的安徽老乡匆忙从附近赶来探望,但是这些温情,昏迷中的他可能感觉不到了。省马王堆医院外科医生彭栋介绍,王新明头部遭到撞击,有5厘米的出血裂口,并且伤到脑干,随时都有生命危险。

■记者 虢灿 实习生 龚香萍 黄露 (长沙王先生提供线索,奖励30元)





任我行

12月2日17时50分,人民西路和蔡锷南路交叉处,偶见两个滚轴青年,诗兴来袭,赋打油诗一首:马路情侣溜冰族,车轮滚滚任我行,只要畅快一时欢,哪管危险身边人。 ■读者 周正良 摄 (稿费30元)

栏目投稿邮箱 sxdsbsjp@163.com